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										Παιδί με τικ και αντιμετώπιση

									
									
										
                                        Όλοι γνωρίζουμε τι είναι τικ, όμως δεν είναι ξεκάθαρο ποιες είναι αιτίες τα προκαλούν. Σε κάθε περίπτωση, τι μπορείτε να κάνετε αν το παιδί σας κάνει μια τέτοια νευρική κίνηση;


	Όταν διαπιστώσετε ότι το παιδί σας έχει κάποιο τικ, απευθυνθείτε άμεσα σε ειδικό για να σας πει αν και τι μπορεί να γίνει για να βελτιωθεί έστω και λίγο η κατάσταση.


	Να έχετε πάντως στο μυαλό σας ότι η θεραπεία των τικ δεν είναι εύκολη υπόθεση, αφού θα πρέπει πρωτίστως να εντοπιστεί η αιτία που τα προκαλεί.


	Το παιδί αποκτά και εκδηλώνει το τικ χωρίς να το θέλει, οπότε μη θεωρήσετε στην πορεία της θεραπείας ότι δεν προσπαθεί αρκετά να το ελέγξει.


	Από εκεί και πέρα, μην κατηγορήσετε το παιδί για το γεγονός ότι έχει τικ. Είπαμε, δεν είναι επιλογή του και σίγουρα δε νιώθει όμορφα με αυτό, άρα μην κάνετε τα πράγματα χειρότερα! Αντιθέτως θα πρέπει να νιώθει ότι είσαστε σύμμαχοι σε αυτή την προσπάθεια.


	Τέλος, ζητήστε από τη δασκάλα του παιδιού σας να το προστατέψει από bullying συμμαθητών του και βέβαια η ίδια να το αντιμετωπίζει ακριβώς όπως τα υπόλοιπα παιδάκια. 
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											Η αντιγηραντική δίαιτα που μιμείται τη νηστεία

											
											 
												
													
												
											
											
											Όσοι ακολούθησαν τη δίαιτα που μιμείται τη νηστεία είχαν μειώσει τους δείκτες που σχετίζονται με τη βιολογική γήρανση κατά 2,5 χρόνια κατά μέσο όρο.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Υψηλά επίπεδα βιταμίνης Β3 συνδέθηκαν με καρδιακές παθήσεις

											
											 
												
													
												
											
											
											Υψηλά επίπεδα νιασίνης, μπορεί να αυξήσουν τον κίνδυνο καρδιακών παθήσεων, προκαλώντας φλεγμονή και καταστρέφοντας τα αιμοφόρα αγγεία.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Τι είναι ο Αλφαβητισμός Υγείας και πως βελτιώνει τη ζωή

											
											 
												
													
												
											
											
											Ο αλφαβητισμός στην υγεία, αποτελεί μια σημαντική μορφή κοινωνικού και πολιτισμικού κεφαλαίου, καθώς συμβάλλει σε μια σημαντική στρατηγική προσωπικής ενδυνάμωσης και σε βελτίωση της ποιότητας ζωής.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											1/10 γυναίκες ανακαλύπτει ότι έχει καρκίνο στην εγκυμοσύνη

											
											 
												
													
												
											
											
											Μια νέα έρευνα στη Μεγάλη Βρετανία αποκαλύπτει ότι μία στις δέκα γυναίκες που διαγνώστηκαν με καρκίνο του μαστού, παρατήρησε τα πρώτα σημάδια της ασθένειας κατά την διάρκεια της εγκυμοσύνης ή του θηλασμού.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Επιδημία ιλαράς: Τι να προσέξουν παιδιά, έφηβοι και ενήλικες

											
											 
												
													
												
											
											
											Δεν είναι μόνο τα παιδιά που κινδυνεύουν από την ιλαρά, αλλά και οι ενήλικες.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Νέα μέθοδος ανίχνευσης του καρκίνου των ωοθηκών από δείγματα ούρων

											
											 
												
													
												
											
											
											Η έρευνα παρουσιάστηκε στην 68η Ετήσια Συνάντηση της Βιοφυσικής Εταιρείας, στη Φιλαδέλφεια της Πενσυλβάνιας.
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